中国版 | 第1084期,2025年11月14日

旧金山老兵节游行 民众赞法轮功队伍最棒

【明慧网】2025年11月 9日, 法轮功学员再次应邀参 加旧金山老兵节游行, 受到主 办方和观众的欢迎。

法轮功学员的队伍由美 西天国乐团和炼功队组成。天 国乐团为观众带来了《法轮大 法好》和《美国国歌》等乐曲, 受到观众的欢迎。法轮功学员 的功法演示让观众感到放松, 心情愉悦。

法轮功的队伍经过主席 台时, 主持人向观众介绍说: "现在来到主席台的是法轮功 学员的队伍,全世界有上亿人 修炼法轮功, 法轮功是性命双 修功法, 法轮功学员身穿鲜艳 的黄色炼功服, 演示优雅的动 功。谢谢你们,让我们为他们 鼓掌。"

主办方: 很荣幸能邀请到你们

华裔老兵黄国仁是美国 退伍军人协会第十五分会指 挥官, 也是游行主办方之一, 他非常欢迎法轮功学员参加 游行。

他说:"很高兴看到你 们参加这次游行。这次游行面 向所有单位开放, 我们欢迎所 有不同的团体参加。多年来, 法轮功一直都参加, 我们很荣



■ 2025 年 11 月 9 日,法轮功学员再次应邀参加旧金山老兵节游行受欢迎。

幸能激请到你们。"

他说,"我觉得真、善、 忍很棒。你们告诉人们真、善、 忍并展现了法轮功的功法,你 们能参加游行,太棒了。"

美军上校: 遵循真、善、忍. 世界会变得美好

游行结束后,美国陆军 上校道格•布拉德对天国乐团 在主席台前演奏的美国国歌 仍意犹未尽,"他们的演奏太 令人印象深刻了,令人感到震 撼。那简直就是个惊喜, 完美 无瑕。天国乐团在演奏美国国 歌时,我看到每个人都喀嚓一 声并拢脚跟,立正敬礼。太棒 了。旧金山美式足球队应该邀 请他们去演奏。"

每年都获邀在主席台上 观礼的布拉德说,"如果我们 都遵循真、善、忍, 世界会变 得美好。"布拉德说,"我可 以留下这个真相小册子(法轮 功资料)吗?我可以向我的学 生介绍这些价值观。"

节目主持人: 法轮功队伍是最棒的

旧金山公共电视好新闻 节目主持人格雷戈里•理查森 在游行现场录制了整个游行。

他表示,二十五年前他 就知道法轮功了。"你们是最 棒的, 演奏了美国国歌。你们 尊重美国,你们的参加让游行 变得更加精彩。真、善、忍伟 大。"◇

韩首尔华人区大游行 庆 4.5 亿华人精神觉醒

【明慧网】2025年11月 2日, 法轮大法韩国佛学会在 韩国首尔最大的华人聚居区九 老洞与大林洞一带举行盛大游 行(右图),庆祝4亿5千万 中国人退出中共党、团、队(三 退)组织。

"三退"是一场追求自由的 精神觉醒运动

法轮大法韩国佛学会秘 书长吴世烈在游行出发前,在 队伍前面宣读了佛学会声明。

他说: "今天我们齐聚 在首尔的华人区,纪念一个 历史性的时刻——庆祝4亿5 千万勇敢的中国人做了三退。 三退运动并非政治宣言,而是 道德与良知的选择, 是追求自 由的精神觉醒运动。"

声明指出,1999年7月 20日, 江泽民出于嫉妒而发 动对法轮功的迫害, 导致数 百万法轮功学员遭受非法拘 禁、酷刑、强制劳役, 甚至被 活摘器官。尽管如此,法轮功 学员们并未屈服,始终秉持非 暴力与和平的方式,坚守信仰。

声明指出,美国国会、 欧洲议会,还有多个国际机构 多次通过决议, 呼吁停止对法 轮功的迫害。2024和2025年, 美国众议院一致通过了《法轮 功保护法》,要制裁活摘器官 的暴行。

声明最后指出: 随着越 来越多的中国人声明退出中共



组织,中共必将解体,迫害也 必将结束。让我们为尽快拯救 那些在中国正处于随时被活摘 器官危险的法轮功学员、新疆 维吾尔人、藏人、朝鲜脱北者 等受害者以及被失踪的中国人 而竭尽全力。

越来越多的中国人选择三退

当游行队伍经过狭窄的 巷子时,一些中国人接过传单 后若有所思地阅读, 也有人坐 在餐馆门前的长凳上仔细看横 幅内容。

一位匿名的中国籍油管 播主表示: "经历新冠疫情 后,越来越多中国人看清了中 共的邪恶本质。虽然一时不知 道如何解体共产党, 但退出中 共组织本身就是对中共的强烈 打击。我相信这非常有力。" 他还说: "中共不仅压迫中国 人, 也在压迫全世界人民。希 望更多中国人认清真相,勇敢 与中共决裂。"

法轮功学员河英玉表示:

"目前,在大林洞每个月仍有 最少500人、最多1200名中 国人在这里声明三退。"

中国人对法轮功的态度 明显改变

活动当天法轮功学员在 华人区派发了中韩双语的《明 慧周报》和传单。

有餐馆老板主动索取更 多资料, 他要分发给员工与顾 客,一位台球厅韩国老板娘也 要求法轮功学员提供给她更多 报纸,她要供给中国客人阅读。

个别中国人起初拒收传 单,但听到天国乐团的演奏和 观看游行后, 又返回来主动 领取传单。一位韩国法轮功学 员把传单递给一位中国老太太 时,她好象是在等待似的。接 过传单后,她非常亲切地表示 感谢,这位学员请华人学员来 给她讲真相,她当场表示退出 她年轻时曾加入的共青团。

许多中国年轻女服务员 索取资料,希望了解真相。◇

走入修炼 税务局长如梦方醒

【明慧网】我大学毕业 就进入税务局工作,是注册税 务师、注册会计师, 曾当过科 长、所长,在一个区级税务局 副局长的岗位上退休。

修炼让我与医院绝缘了

我自小身体虚弱,三十 多岁就得了高血压、胆囊炎、 脑供血不足、心肌缺血、颈椎 二、三、五节增生、腰椎间盘 突出等毛病。曾几次因晕倒被 送医院急诊。

2006年,我再次晕倒, 医生用手电照着我的眼睛,说: "散瞳了!"这次濒死经历把 我吓坏了, 我还年轻啊, 我可 不想死啊!

妻子是法轮功学员,再 次向我推荐修炼大法对身心健 康有奇效,这回我接受了。没 想到,只炼了四套动功,竟让 我浑身轻松。修炼后。头也不 再是晕晕的了,心脏也不难受 了。从此与医院绝缘了。

浑浑噩噩几十年 一朝清醒

在一般人眼中, 税务局 是个好单位, 税务干部交代企 业给自己办个事、行个方便, 那是看得起你才让你办的。年 啊节的, 收钱、收卡、收东西, 收个企业送的昂贵的商务手 机,都没觉得是个啥事。

修炼前,我在无知中享 受着这些灰色收入,不但把自 己的身体搞糟了,还耽搁了女



儿的前途。女儿读高中的时候, 通过中介申请了一所国外大 学,如果面试通过,就可以免 学费出国学习。全省所有申请 人中,女儿的雅思成绩是最高 的,入选的机率很大。可是等 来等去面试时间过了, 女儿连 个面试的机会都没得到。

在修炼法轮功后, 当我 读到《转法轮》中的一句话, 我理解宇宙中有个理叫作"不 失者不得",一个人不会无缘 无故得到什么, 也不会无缘无 故失去什么。

我豁然明白: 近三万元 的中介费, 我是用自己灰色收 入交的呀,女儿的面试机会很 可能就是被这不干净的中介费 给夺走了。"不失不得"这个 理还真是千真万确的啊! 我惭 愧,但我服气!浑浑噩噩几十 年,没人告诉我这个理啊!

从这之后,我退回了好 几万元我不该拿的钱。并且开 诚布公地对当事人说: "我现

在信仰法轮大法,遵照真、善、 忍的标准,这钱不该收,得退 给你。"

坦然面对下属的谩骂

一次在工作中, 一位有 高官背景的副科长, 觉得动了 她的个人利益,竟然对我破口 大骂。我没有动气。后来她自 己冷静下来,又忐忑不安地向 我道歉。我平和地和她谈了原 因,对于她的不冷静我表示不 会往心里去的。

开始她不相信。当我和 她坦诚地聊到我的信仰,她一 下子释然了, 说她的舅妈就是 炼法轮功的,以前她舅妈谁都 不敢惹,现在变得可好了,把 她年事已高的姥爷伺候得干干 净净的。她和她的全家人都知 道法轮大法好。

修炼法轮大法,才让我 真正地"人间清醒"了,我明 白了什么是真正的好和如何做 一个真正的好人。◇

遭枉判八年 大庆不能自理的韩丽华被"收监"

【明慧网】2025年在中 共巡视组非法干预下,对法轮 功学员"一律收监,不许监外 执行",6月18日,身体自 理困难的74岁老人韩丽华被 强行收监,劫持到大庆看守所 关押,7月29日被劫持到黑 龙江省女子监狱迫害。家人 给监狱打电话询问韩丽华的情 况,监狱声称三个月以后才能 让见面。

大庆市法轮功学员韩丽 华 2022 年 12 月被非法判刑八 年,因身体不能自理,几次被 劫持到看守所都拒收,被法院 监外执行。据悉, 非法刑期从 此次送进看守所算起。看守所 还跟韩丽华家人索要能带大小 便装置的轮椅给她用。公、检、 法、看守所践踏法律,不能 自理的韩丽华不符合关押条件 (好人本就不该关押迫害)。

韩丽华, 大庆油田采油 六厂物业幼儿园退休职工,后 来归属到大庆创业集团庆新实 业公司。韩丽华修炼法轮大法 后,按真、善、忍标准做好人, 身心受益。

2018年夏, 韩丽华在商 场电梯上为搀扶即将要摔倒的 一位老太太,不慎自己摔倒造 成腿骨折,不能站起来,她经 过一段时间炼功, 腿骨折有了 很大改善, 能扶着东西走走。

2020年11月22日, 韩 丽华被大庆公安局国保大队和 铁人分局二十多个警察绑架,



非法抄家, 当晚韩丽 华被"取 保候审" 放回家。 2022 年 12 月 28 日, 让胡路法 院非法判

韩丽华八年。韩丽华在被非法 判刑前后, 几次被折腾劫持到 大庆看守所, 因身心被加重迫 害导致出现血压高,均被看守 所拒收,被让胡路法院判所谓 "监外执行"。

2025年6月18日,身体 不能完全自理的韩丽华遭非法 收监,警察先把她劫持到大庆 看守所非法关押,于7月29 日送进黑龙江省女子监狱继续 关押迫害。

韩丽华以往所遭受的迫害

2000年11月16日, 韩 丽华被恶警从家中绑架、非法 关押,在让胡路区拘留所被关 押半个月,在市看守所关押一 个月,在大同区拘留所关押二 个月, 又转到萨尔图区收容所 关押二个月。韩丽华被非法关 押期间,她丈夫于2000年12 月19日去世,却没人告诉她, 直到办完丧事后,孩子会见, 韩丽华才知道丈夫已离世。

2001年9月25日, 韩丽 华去单位给领导讲法轮功真 相,单位伙同庆新派出所王琪

等恶警,把韩丽华从家中绑架, 非法关押在拘留所迫害四个多 月。韩丽华被摧残得身体极度 虚弱, 多次出现休克, 直到生 命垂危时才被放回家。

2003年4月22日, 韩丽 华被大庆"610"、庆新派出所、 单位离退休中心十几人绑架到 让胡路红卫星洗脑班, 遭肆意 打骂,强行洗脑转化,韩丽华 拒绝放弃信仰,被关禁闭、不 许睡觉、强迫蹲着, 恶人从禁 闭室的监控器监视韩丽华,她 姿势稍有改变就被恶人毒打。 韩丽华不转化,被洗脑迫害长 达六个月。

2008年5月4日, 韩丽 华被让胡路区喇嘛甸公安分局 警察入室绑架、抄家,抄走电 脑、打印机、大法书籍等私人 物品。警察把她锁在铁椅子上, 对她刑讯逼供,警察李志有用 拳头使劲砸铐在韩丽华手腕上 的手铐,另一个警察把铁椅子 推倒, 让她躺不下也起不来, 就那么吊着, 韩丽华在铁椅子 上被折磨了五天四夜。

2008年10月下旬,韩丽 华被大庆市让胡路法院非法判 刑七年,2009年1月14日被 劫入黑龙江女子监狱九监区迫 害, 2014年10月4日结束冤 狱回家。

韩丽华出狱后,大庆社 保局非法停发了她的养老金, 并要求返还韩丽华冤狱期间领 取的养老金近十八万元。◇

美议员:美国政府应支持法轮功诉思科案

最近,两位重量级共和 党国会议员呼吁, 川普政府应 支持一项诉讼, 该诉讼指控思 科 (Cisco) 的技术协助了中 共迫害法轮功学员。

在10月29日的一封信 中,分别领导"美国国会及行 政当局中国委员会"与"众议 院对中共特别委员会"的克里 斯 • 史密斯与约翰 • 穆勒纳尔 敦促政府向最高法院施压, 使 此案能够进入审判阶段。

法轮功修炼者于 2011 年 提起此案, 指控这家科技巨头 在设计、构建中国庞大的监控 网络上起了不小的作用,从而 加剧了中共自 1999 年起对法 轮功团体发动的全面迫害。

原告表示, 中共在思科 协助下打造了"金盾工程", 一个中国全境使用的平台, 使 中共政权能实时识别、监控法 轮功修炼者,从而对他们进行 逮捕和实施酷刑。根据诉状, 该系统还对法轮功学员建立 了详细档案,包括他们的地理 位置、家人和联系人等。

国会议员致信 最高法院诉讼律师

两位国会议员致函美 国最高法院首席诉讼律师约 翰·绍尔,写道:"一家美国 科技公司为中共量身定制工



■ 两位国会议员克里斯·史密斯(左)与约翰·穆勒纳尔(右)。

具协助迫害宗教少数群体,这 是一项严重的指控。我们相信 原告应获得证明其主张的机 会。"

绍尔代表美国政府在最 高法院审理的案件中的立场。 最高法院目前正在审查思科 寻求驳回此案的上诉。最高法 院已征求绍尔的意见, 他将在 明年初提交一份书面陈述。

史密斯和穆勒纳尔表示, 思科关于此诉讼损害美国外 交政策的论点是"完全站不住 脚的"。他们写道: "国会议 员们一直明确指出,美国公司 不得成为助长中共人权侵害 的同谋。"

在2006年的一次国会听 证会上, 史密斯和其他国会议 员曾就思科技术在协助侵犯 人权行为中所扮演的角色,质 询过一位思科高管。

思科技术与"金盾工程"

2008年泄露的一份思科 营销文件显示,该公司推销 "金盾工程"可用于监控公共 网络信息安全,其中一个重点 是"打击'法轮功'"。

在诉状中,包括美国公 民在内的十多位法轮功修炼 者描述了他们所遭受的逮捕 和严酷折磨,他们表示,思科 的技术对此起到了推波助澜 的作用。

两位国会议员的信还引 用了美联社最近对思科和其 它几家美国科技公司的调查, 该调查发现它们在"促成人权 侵害方面扮演的角色远比先 前所知的要大"。◇

翻墙软件:

电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88



文史漫谈: 纠正错误会改变命运

明朝时,现在江苏省的 江阴市有一个叫张维彦的人, 擅长写作,在当地颇有名气。 甲午年,他去参加朝廷的考 试, 但没能通过。看到考试成 绩单后,他大骂那些给他评分 很低的考官, 觉得他们不能识 别真正有才识的人。

就在这时,一个道士从 旁边经过,听到他的话。道士 笑着说: "我看你的文章一定 很烂!"

张维彦怒道:"你笑我 干嘛?你没读过我的文章,怎 么知道我的文章不好?"

道士回答说: "我听说 写作的关键是要心平气和,保 持一颗平静的心。但我听到你 在咒骂考官, 你一定是个易怒 的人。如果你是这样的性格, 你怎么能写出好文章呢?"

张维彦觉得道士的话很 有道理。于是,他便诚恳地向 道十请教。

道士说: "你要写好文 章是一定的。但是,如果你命 中注定要失败, 再好的作品也 帮不了你。根本的解决办法是 改变你的态度。"

张维彦问:"我怎么才 能改变态度?"

道士说: "如果你能遵 循天道, 多行善事, 好事必随 之而来。"

闻言,张维彦叹了口气: "我只是个穷书生。我去哪



里可以找到足够的钱来做善 事?"

道士说: "慈悲为怀, 修德养性,最重要的是你的 心。对我们来说,心中时刻 怀有仁慈之心是非常重要的。 我们需要更加谦虚,随时准备 帮助他人,这样做的愿望必须 是纯洁和正直的。永远遵循天 理,为人真诚、慈悲、宽容。 你要审视自己, 而不是咒骂考 官。你对考官的心态是需要改 掉的缺点。"

这些话深深地震撼了张 维彦的内心, 为此他虚心地向 道人表示感谢。

从这天开始,张维彦变 得很善良,对自己也很严格。 他修身养性,成为了一个道德 高尚的人。他创办学校, 教导 当地民众,避免他们做错事: 教导他们不管事情看起来多 么微不足道,都要做好事。他 鼓励人们善待彼此, 由于他的 无私,受到高度的赞扬。

三年后,张维彦做了一 个梦。他梦见自己进了一个大 房间,里面有一本书,上面有 很多人的名字, 但也有很多空 白。他问站在旁边的人这是什 么意思。那人回答说:"这是 今年秋天将被录取的名单。如 果一个人的名字出现在这里, 并且这个人没有犯任何错误, 他的名字将被保留。空白处是 那些本可以接受但犯了错误 的人。因此,他们的名字被删 除了。在过去的三年里, 你善 待他人, 所以你的名字加上 了。"这一年的下半年,张维 彦果然通过了朝廷的考试。

上天会庇护善良的人, 善良的人自然会得到回报。无 论你身在何处, 选择什么职 业,身处什么样的环境,都可 以成为一个好人。真心实意地 做好事,不求回报,时刻保持 一颗善良、谦逊的心, 德行自 然会发扬光大。有了这些,人 就会有一个光明的未来。◇